

EGYETÉRTÉS

FENYŐ SÁNDOR

EÖTVÖS KÁROLY

írószereplés.

szépirodalmi munkatárs.

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 788.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 708.

Mai számunk főbb közleményei: Vészerókk: A kolozsvári táblai elnök rendelete. Az autonóm vámtarifa. Samassa jubileuma.

A kolozsvári táblai elnök rendelete.

(Sz.) A kolozsvári kir. ítélőtábla elnöke igen bátor magyar ember lehet. Jóval bátrabb, mint maga a magyar államhatalom.

A kolozsvári táblai elnök a maga hatáskörében csinált egy ép oly okos, mint hazafias dolgot. Körrendezésben meghagyta a vezetését a táblai elnöknek és a bíróságoknál előforduló ügyekben a felek kereszt-avét az íktató- és mutató-könyvekben magyar nyelven vezették be.

Azóta, hogy a kolozsvári táblai elnök ezt a rendelkezést megtegte, a magyar belügyi kormány is megemelte magát. Kiadott a hivatalos lapban egy rendeletet az 1898. IV. tezik végrehajtásáról.

Ande ne tessék hinni, hogy a belügyminiszteri rendelet a hat esztendővel ezelőtt meghozott, ötödik esztendővel ezelőtt szentesített és törvényhatóságok által teljes végrehajtásra vonatkozó. Nem, a belügyminiszter most is csak a törvény nagyjából való végrehajtását rendeli el.

Ezért mondjuk, hogy a kolozsvári kir. táblai elnöknek több bátorsága van, mint magának a magyar államhatalomnak. Ez a derék elnök gondolt és cselekedett. Ő is tudta, hogy darazsfészekbe nyul; de nem félt a darazsaktól. Ő is tudta, hogy intézkedése ellen lázadóknak fognak az erdélyi állam fiskálisok, de nem törődött se haraggal, se féltéssel. Am lázadóznak, larmázásnak, dühöngnek; az ő rendelkezésének mégis meg lesz a fogantatja.

Szerencsevadászat.

A topcsideri parkban, Belgrád közvetlen közelében, játékbankot fognak felállítani. A szerb kormány képviselőiben a pénzügyminiszter már meg is kötötte a szerződést az a belga pénzposztalattal, mely rövid idő alatt bizonyosan tündérrázzal a topcsideri park helyébe, modern szállókat épített, palotát emel a játékbank céljaira és bizonyosan külön szerződés majd az Orient-Expresssel, mely közvetlenül szállítja majd Balkán-területre a szerencsevadászokat.

tudják a bírósági végzésekből, idézésekből, ítéletekből, hogy miképen hívják őket magyarul. És tessék elhinni, hogy a bírósági akta nevezetes valami. Különösen nevezetes a pörlekedő fel előtt. Ha ez az akta figyelmezteti és folyton emlékezteti arra, hogy mi a magyar neve s ez a magyar név meg figyelmezteti és emlékezteti arra, hogy ő a magyar állam polgára: bizony ez ér annyit, ha nem többet, mint az, hogy házasságát magyar állami anyakönyvvezető előtt köti meg.

A kolozsvári kir. táblai elnök a maga intézkedését igen okosan a cselekedés szempontjaival okolja meg. Nem lévén joga ahhoz, hogy a maga hatalmát egyenesen magyarosításra használja fel, ennél fogva rendelkezéséről a cselekedés-ügyre hivatkozik. Hanem azért világos, hogy cselekedete mögött ott volt a hazafias szándék és gondolat.

Persze, hogy az erdélyi oláh agitátorok e miatt lármát csapnak. A tulzó oláh nemzetiségi sajtó tüzet kiált azért, hogy a kolozsvári kir. táblai elnök Györgyéből Pétergyőrt, Gligorból Gergelyt, Petruból Pétert csinál. Az erdélyi oláh fiskálisok revoltálnak, fenyegetőznek, a nemzetiségi jogok elkobzásáról, az egyéni szabadság eltiprásáról szövekolnak és felfolyamodásokat gyártanak. Még megtörténhetik, hogy a revoltálásnak, fenyegetőzésnek, feliratozásnak sikere is lesz, s az igazságügyminiszterium visszavonja a táblai elnök rendeletét, őt magát pedig felfüggeszti, vagy átélvezi.

Mert hogyan merészkedik ez az elnök magyarosítani, mikor a magyar államhatalom ítörzik minden erélyes lépést a magyarság erősítése terén? Micsoda vakmerőség az egy táblai elnöktől, hogy ő bátrabb, erélyesebb és okosabb, mint a tisztelet kormány?

Lám, a belügyi kormány négy hosszú esztendeig gyávaskodott a helységnevek magyarosításáról szóló törvény végrehajtása körül, s négy hosszú esztendő után is csak nagyjából rendeli el végrehajtását. Négy hosszú esztendeig bujkált, alakoskodott, mert félt a nemzetiségek haragjától. Pedig szentesített törvény volt a kezében. Nemzeti akarat parancsolta neki, hogy cselekedjék. Az ország érdeke, a magyar állam tekintélye követelte tőle, hogy intézkedjék. Mégis bujkált, mégis alakoskodott, mégis kitért az egyenes, törvényszerű kötelesség teljesítése elől.

Hagyta a törvényt haszontalan papírosnak. Túrta a nemzetiségek csufolódásait, a magyarság szemrehányásait. Valóságos tápot adott a nemzetiségi szemtelenségeknek, mert oláhok, szászok, tótok perfid hetekeséggel engedték, hogy a magyar állam nem meri, nem tudja végrehajtani az alkotmányos nemzeti akarat révén megalkotott törvényt.

A nemzetiségek előtt így újabb diszkreditálta maga a kormány a magyar államhatalom tekintélyét. Hiszen a nemzetiségek bizvást hivatkozhattak arra, hogy olyan

állam, mely meghozott törvényeit végrehajtani nem meri, mely egyre-másra csak provizoriumokat alkot, s különösen a nemzetiségi kérdések végleges megoldásához nincsen bátorsága: nem is igényelheti a nemzetiségektől tekintélyének elismerését.

És ime, egy táblai elnök elől és cselekedetével valóságos példát ad nemcsak a maga társainak, hanem a magyar kormány-nak is, magának az államhatalomnak is arra, hogy miképen lehet és kell egy csapással okosan, hazafiasan és törvényesen egyfelől magyarosítani, másfelől az állam tekintélyét érvényesíteni.

Csoda-e, ha az erdélyi oláhok, mely hozzácsokolt a magyar államhatalom léhaságához, a magyar kormányok alakoskodással lepezett gyávagsághoz, most revoltál a kolozsvári táblai elnök intézkedése ellen? Csoda-e, ha az erdélyi oláh fiskálisok feliratoztak szerkesztőnek a rendelet ellen? Hiszen mikor ez a rendelet létrejött, a magyar belügyi kormány még nem jutott el az 1898. IV. t.-cz. részleges végrehajásáig sem.

Talán ép a kolozsvári kir. táblai elnök erélyes elhatározásaitól szégyenkezett meg a belügyi kormány és ez birta rá, hogy kiadja végre-valahára legalább az említett törvény részleges végrehajására vonatkozó rendeletét.

Budapest, július 23.

A katonai büntetőperrendtartás. A Fremdblatt jelentése szerint a hadügyminiszterium által a két honvédelmi miniszterrel egyetértőleg kidolgozott katonai büntetőperrendtartás a védeljárás, a köztelenség, szóbeliség, szabad bizonyítás, az ítélet ellen való jogorvoslatok megengedése, a harmadik személyek által való védelem és a nyilvánosság elismerése elvén alapszik.

Előzetes hírhöz csak egy megjegyzésünk van. Ez az, hogy látni szeretnők már azt a sokat emlegetett büntető perrendtartást, melynek jövetelel harmincz esztendő óta folyton hirdetik. Ha tényleg elkészült, mutassák meg, ne pedig a Fremdblatt útján hirdessék, hogy a javaslat nagyszerű, meg a nyilvánosság elvén alapszik.

Kállay Bóni távozása. Noha Kállay Bóni esetleges távozása sok tekintetben meglehetősen kelte politikai körökben, mert a nyugalmat vonulása teljesen rászokott, a hírt mégis korainak tartjuk. A közös pénzügyminiszter távozásának hírére még is ez állt: Ennek dacára a lembérgi Slovo Policie egy Bécsből keltezett cikkkel közöl, a melyben igen előkelő lenyelve forrásból vett információ alapján dr. Bilinski Leo bankkormányzó jelöli meg Kállay leendő utódjának. Ezt a jelölést a cikkíró következőképp kommentálja:

Mértékadó körökben súlyt fektetnek arra, hogy Kállay utóda ne magyar, hanem osztrák legyen, mert ellenkező esetben precedens származna arra nézve, hogy Bosznia és Hercegovinát csak magyar férfi kormányozhatja. A legmeglehetőbb jelölt erre az állásra dr. Bilinski, a kivel a magyarok is nagyon szimpatizálnak. Azonkívül Bilinski személye biztosított nyújt a magyaroknak arra nézve, hogy Kállay rendszeres folytatódni fog az okkupált tartományokban és hogy nem fog teret engedni a germanizáció és nagy seregi törekvésnek. Kállay visszatérése három hónapon belül várható.

állam jövedelmeit gyarapítsa? Szerbiában, egy kicsit, gyöngye, elmaradott Balkán-államban, a hol a gazdasági pangás, az anyagi esődöt nem előzte meg egy kulturális fejlődés; Szerbiában, a mely a kulturának még legelső, legalacsonyabb étagéjára sem érkezett el.

Az új országház megnyitása. A sokféle hír dacára, most már elhatározott dolog, hogy a magyar országgyűlés a régi parlamenti épületben nem fog többé ülést tartani, hanem az őszszel már az új, állandó országházban kezdi meg működését. Gróf Apponyi Albert, a képviselőház elnöke, ma reggel Budapestre érkezett s a délelőtti a Házban töltötte, a hol folyó ügyeket intézett el és az új országház berendezéséről, valamint a régi épületből való átköltözéséről dolgairól referált magának. Ugyancsak a délelőtti folyamán intézte el, mint az interparlamentáris csoport elnöke, a szükséges teendőket. Apponyi házelnök még elutazása előtt az új országházba látogatott el, hogy az ott folyó berendezési munkálatokat is megtekintse. Most már végleg eldőlt az a kérdés is, hogy az új épület országházjának nem fog kelleni, habár rövid időre is, a régi helyiségeket igénybe venni; az új épület országházjának legelső ülést már az új országház palotájában fogja megtartani. Addig mindennel el fognak készülni s a kormányt és egyéb halmat átköltözése rövid idő alatt teljesen be lesz fejezve.

Az autonóm vámtarifa.

(A bécsi tanácskozásokról) Az autonóm vámtarifa harmadszori olvasását ma kezdték meg Bécsben. Mikor végzik be a száz meg száz vitás kérdés megvitatását? Talán maguk a bizottsági tagok se tudják. Mi eredménye a mai tanácskozásoknak? Kíváncsi érdeklődéssel várja az ország népe. Feleletet azonban nem kap a kérdésre. A felhivatalosok donodni jóslatokat röptenek világra, mely jóslatokból jót, rosszat egyaránt lehet következtetni.

A N. Fr. Pr. ma esti száma azt újságolja, hogy Körber e hó 24-én, holnap meg Ischle, gróf Goluchowski pedig e hó 26-án. Szell Kálmán, mint előre jeleztük, ma csakugyan Budapestre érkezett.

A felhivatalos Bud. Tud. a mai tárgyalásokról ezeket jelenti: Az autonóm vámtarifa másodszori olvasása ez év január 15-én befejeztetvén, a két kormány szakelődői ma délelőtt 9 órakor Sibirál osztrákok elnökölése alatt összeültek a tárgyalásokról harmadszori olvasására. A tanácskozásokról, a melyek — a feldolgozandó anyag nagy terjedelménél fogva — előrelátással hosszabb tartamnak lennek, az osztrák kormány képviselőiben az elnökön kívül résztvesznek: Rössler miniszteri tanácsos és Wolf segédtitkár a kereskedelemügyi, báró Beck osztráflónök, Meissl miniszteri tanácsos és Seidler titkár a földmívelésügyi, Gerstendorfer osztráflónök és Schramm elnök. Tanácsos a pénzügyminiszteriumból; a magyar kormány képviselőiben báró Tamás miniszteri tanácsos és Emmerring Vilmos osztráflónök a kereskedelemügyi, Otlák Iván miniszteri tanácsos és Roth Lorant osztráflónök a földmívelésügyi, báró Andreyevskij István miniszteri tanácsos és Marschalkó József osztráflónök a pénzügyminiszteriumból. A vámtarifa harmadszori olvasásában részt vesz még a külügyi hivatal részéről báró Ferstel Ervin, a berlini osztrák-magyar főkonzulátus vezetője, a ki a második zori olvasásán is közreműködött.

A két pénzügyminiszterium képviselőinek tanácskozásaira, a melyek a monarchia mindkét államát érdeklő több egyenes-adó-kérdést, ezek közt a magyar értékeknek Ausztriában való megadóztatását, valamint a kereskedelmi és gyártótelek kölcsönös megadóztatását illetik, egyelőre a legközelebbi két nap van kitárása véve, mert a magyar kormány képviselői, Tölgke államtitkár és dr. Popovics miniszteri tanácsos szombaton már Budapestben lesnek elfoglalva.

A kis ezredek.

Itai Sienkiewicz Henrik. Első rész. És kiment Kettling tiltakozásai ellenére. A folyosón szemben találkoztam Basival, a ki a szokott szélességgel majd hogy a lábáról le nem verte. — Megálljon csak kis kobold! Tudja, hogy Krysiá egészen megbabonázta Kettlinget? — Nem ő az első... — És magácska nem féltékeny? — Kettling csak nyalka báb... Osnos fiú, jó modoru, de csak divathoz, nyalka báb. Egyébiránt most ütöttem bele a térdemet a szekérlőcsbe csak a két foltomon jár az eszem... — Ugyan miért nem vigyáz jobban!... És hova rohant így? — Krysiához. — Mit csinál? — Azt, hogy pár nap óta mindig csak csókolgat és sündörgőzik hozzám, mint a ciczia. — El ne árulja neki, hogy Kettling szerelmes belé. — Bizony pedig én nem tartom begyemben a titkot. Zaglioba tovább haladt, immár nyugodtan, hogy Krisztina mindent meg fog tudni. Csakugyan, Borbála menten szaladt az uo-katesvérehez. — Megütöttem a térdemet! — kiáltotta a küszöbön — és Kettling fulig szerelmes belé!... A kocsiszibe mentem... szusz nek! beleütöttem a löcsbe. Zaglioba bátyám lelkeire kötötte, hogy lakatot tegyek a száma... De nem előre megmondtam nek! Te meg el akartad velem hitetni, hogy belém koszmódott... A kutyafáját, de fáj a térdem! Jól ismerünk téged szád... Soha sem juttott volna eszembe példál fejedbe beszélni, hogy Nowowiecki sábojokt érted... hanem a mi skót házigadánk... az már más! Ha látnád, ugy lézeng ide s tova.

A topcsideri játékbank engedélyezése és állami pártfogása fölött elmélkedve, az ötlök esztékbe: hó létesült ismét ezen az immorális alapon egy új vállalat, csak azért, hogy az

A Nietzsche "Übermensch"-e mintájára mi ezeket az államokat "Überkultur"-államokká tartjuk; ezeknek a polgárai, ily magas fejlődés

A topcsideri játékbank engedélyezése után reméli a kis elmaradott Balkán-állam elérheti a kulturális nivótját? Megkerülése minden természetesen evoluciónak, a szerencsevadászat kiaknázásával reméli Szerbia elérheti a szerb nemzet boldogságát, kulturális fejlődését? Ezer etikai szempont utaltja meg velünk a nagy kulturális emelkedéskénységet a játékbankokkal szemben, mit szólnon akkor akár a moralista, akár a nemzetgazda a kis Szerbia kétségbeesett kísérletéhez?

Egyelőre.

kir. zálog-
házban
a ki nem
5-én, az
augusztus
1-ig a ruha-
augusztus
1-ig el.
A köz-
ingatlan
sont és a
tett szabá-
gy a VII.
szólet 1617
tája. Meg-
kongresszus
széki kiáll-
nyok elemi
a III. ke-
koroná. A II.
ezeket a
szólet 1617
tája. Meg-
kongresszus
széki kiáll-
nyok elemi
a III. ke-
koroná. A II.
ezeket a

— Itélet a liposel bankperben. A bankperben a bíróság ma hirdette ki az ítéletet. *Kramer* igazgató *6 évi fegyházra* és *5 évi börtönlétre*, *Gentch* igazgató *3 évi fogságra* ítélte és mind a kettőnek *2 hónapot* beszámítandó a vizsgálati fogságra. *Dodét*, a felügyelőtanács elnöke *1500 márká*, *Schröder*, *Mayer* és *Wolke* felügyelőtanács tagok egyenként *18000 márká*, *Fibiger* *8000 márká*, *Pörstér* és *Wilkenst* egyenként *600 márká* pénzbüntetésre ítélte. Azonkívül az összes vádlottakat elmarasztalták az eljárás költségeiben.

— A dán labdarúgó bankette. Mikor a kopenhágai Football-társaság tagjai látogatást tettek Budapesten, a budapesti Jungsok Football-társaság mérkőzésen 29-én bankettet rendezett a dán ifjak tiszteletére. A rendezés bíráskodott egyik tagja *Izer* Károly átadott *Schubert* Alfréd rendező társának kb. egyenként 50-50 terleket egy tartalmú csomagot elárulástára. A banket után *Schubert* csak 59 jegyet adott be, holott 64-én voltak ezek a bankettek. A vendéglős 5 jegy után még 17 koronát követelt. *Izer* Károly *Schubert*hez utasította, ez azonban csak 59 jegyet fizetett meg. Erre *Izer* ki-fizette az 5 darab jegy 17 koroná árát, de kijelentette *Schubert*nek, hogy az árát még 5 jegyért adja meg, mindegyik után. *Schubert* Alfréd ezen kijelentés foly-tán rágalmasztás vétségé miatt emelt panaszt a büntető-járáshoznál *Izer* Károly ellen. Ma tárgyalást is az ügyet a büntetőjársárbíróságnál. A tárgyaláson a bír elrendel- a valódiság bizonyítására arra nézve, hogy a panaszos azon állítás, hogy 69 darab jegyért többet nem adott el, megfelel-e a valósnak. A kihallgatott tanúk között között a nyomdajáratlanoknak, ki a jegyek nyomtatta, valamint a bíróságnál kitűnt, hogy 105 db jegyet nyomtatott és csomagolt. Most annak kidőltése, hogy a bíróságnál a banketten résztvevők jegyzékét, elrendelte a bíróságnál a kérelmére a bizonyítást e célból a ma tárgyalást elhalasztotta.

Morés márká gyilkosai. A tuniszi büntetőbíró-
ság a napokban kezdte meg *Morés* márká gyilkosai
pénvkérdés tárgyalását. Aból a rablóbandából, amelynek
tagjai 1896-ban *Morés* márká expedícióját megtámadták
és lemészárolták, most már csak két férfi ember *El*
Keir és *Hamma* ben *Seib* vanok életben. Meg
kell említenünk, hogy *Morés* márká 1896-ban azt a
kalandos tervet eszelte ki, hogy expedíciót szervez,
a melyel a *Sahar*ra át a *Osad-tó*g hatol előre s
ott országát alapít, a mely hivatala lenne elhelyeznő
Angliának terjeszkedő hatalmát. Bár a francia kormány
és a katonai hatóságok óva intették, a márká megmá-
haratos, hogy végrehajtsa vakmerő tervét. 1896 május
6-án Tuniszban elindult *Gubas* városba egy beosztott
csapat kíséretében. A gabusi oászból negyven tervét be-
hírelt és megindult a pusztákban. Junus 5-ig minden jól
ment, Junus 15-én érkezett a hr Tuniszba, hogy *Morés*
márkát és kísérőit a katonai csapat meggyilkolták. A
márká özege díjat tűzött ki annak, a ki a gyilkosokat
kiszolgáltatja. *Nab* qarqali arab-főnök 1898-ban meg-
találta a gyilkosokat, meg tudta szerezni bizalmukat, s a
francia hatóságokhoz csalta őket, átadta a francia
katonának. *Nab* megállapította, hogy a guemari sejk
és nezausa ládi parancsára gyilkolták meg *Morés*
márkát. Hogy a gyilkosokat végrehajtsák, a banda
vezére *Morés* márká megvesztetett szolgálóját, a két
részvét a márká, hogy kassza az a gabusi területet
ki és helyettük fogadon fel tureseket. Az elbocsátott
leveleket egyike legyeltelte a márkát:

— A tátra-lomniczi virágkorzó. Megemlékez-
tünk már arról, hogy Tátra-Lomniczra a loverseny
meeting alkalmából rendezendő önépesség keretében
virágkorzó is lesz. Ezt a virágkorzót, a melyen Frigyes
herceg és családja, továbbá számos a Tátrában nyar-
aló előkelőségek vesz részt, pénteken délután tartják meg
és nem mint tervben volt 5 órakor, hanem már 4 órakor.

— Földmolt és városi taton. A magyar
országjel augusztus hó 15-iki versenyé alkalmával vízi
poló-match is lesz, melyen a Wiener Athletik Club és
az Austria Wiener Schwimm Club csapatja is részt
vesznek. Az úszóversenyeken angol és német versenyzők
is részt vesznek. A közönség a versenyt a korsóly-
csarnoknak a fő felül nyitott részéről nézheti végig, a
hol a csél is lesz.

— Az oroszországi amerikai jockeyek óriási
díjaztatást hárnak, így többek között: *Mikhel* 24,000,
Knapp 22,000, *Vitót* és *Pigot* 20,000, *Morgan*
és *Sloan* 16,000 és *Shelds* 14,000 rubelt. Az orosz
jockey azonban keveset kapnak, fizetésük két-háromszor
rubelel nem rug többre.

— A Balaton bajnokságában, mely július 27-én
kerül műndre Siofokon, legvárhatóbb uszók vesznek
részt, köztük *Gráf* Károly, *Halmay* Zoltán és *Kiss*
Géza.

— Akadály-derby. A monarchia legérdekesebb
steple-chaise-versenye a parduczti nagy akadály-
verseny, melyben a győztes 15,000 koronát, a második
2500, a harmadik 1500 és a negyedik 1000 koronát
nyer.

— Turfklub. *Petánovits* József vendéglős verseny-
színi: valószínűleg, sárja sárvalk.

Silvo Hesp alatt indult a Schönaui díjban.
Adams ki nálunk mint jockey és több mint trainer
müködött, Nemetországba megy.

Nyájas II. *Blaskovich* Ernő tulajdonos *Miguel*
braganzi herceg istállója kerület, *Oeogegan* trainer
alá ki a kanczát a Schönaui díjra készíti elő. *Lovasa*
Moran lesz.

Schmidt-Bennecke, a kitűnő német urlovas, részt-
vesz a kotingbrunni urlovas-versenyeken; valószínűleg
még kedden fog lovagolni.

— Az angol derby győztes, Ard Patrick, megszüntet-
te így a St. Leger (avart) (3:1) *Seppre*, második
helyen az új dobogós: *St. Brendan* áll.

— A kotingbrunni meeting első napjának nevezési,
mely a tátrai utolaló egybenek, igen jól sikerült; a
gátverseny 13 a kétéveseké, 16 a kétévesek handi-
capjére pedig 17 lovat neveztek.

— Klagenfurt, a hatalmas stayer, résztvesz a par-
duczti akadályversenyen.

— Debütant (a német derby másodikjára, ősszel
monarchia kötelezettségei határolt jelentek. Ezel a
St. Leger sokat vesz érdekességéből.

— Fürge Oroszországba kerül, a világhírű tenoristának,
Jean Askenek istállója.

— Gróf Schönborn Ferenc *Megeyer* kibérel a
Panarostka-féle ideutalótelepet, meg az *alagira*
Ledder-Lincoln istállója kerül, *E. Hesp* trainer-
tel.

— Mita istállója 25 lóval vesz részt a kotingbrunni
meetingen.

— Lomniczi hírek *Ladon*, a kárpáti díj egyik
chracejé nem nagy fel. szállított *Moro-Polo* lojja
kispis-*Rohony* Gedonnak nyolc lova vesz részt
a meetingen. A kárpáti díj mezeje valószínűleg a
következő lesz:

A Poprádi 3000 koronás díjban Mr. Jumping és
Busenito a legerősebb versenytársak.
Jelöljenek a következők:
I. *Kelenye* — *Menyő*
II. *Semper idem* — *Hamlet*
III. *Jacobinus* — *Sunshine* — *Vigleány*
IV. *Mr. Jumping* — *Busenito*
V. *Charmant* — *Pilóip*
VI. *Rohony* — *ist.* — *Blaskovich-ist.*

HÁZASSÁG.
— **Éskövi.** Dr. új. *André* Lőrinc kir. törvényszéki
aljegyző augusztus 3-án tartja esküvőjét *Czifra* Janká-
val Gyergő-Szent-Miklóson.

— **Elyegyzés.** *Diek* Hugó eljegyzte budai *Gold-*
berger Renét Budapestben.

GYÁSZROVAT.
Sohmíd Ferenc és az úr. akadémia tagjainak
delután váratlanul meghalt Becsben 53 éves korában. Agy-
szelődése érte.

A hivatalos újságok.
Kinövezések. A belügyminisztérium Nahlöwey János
a brunnj-ploveczi állami elemi iskolához rendes
tanítóvá, Korkay Bertát a bükki állami elemi népkö-
löz rendes tanítóvá, Kocsis Jankát a perlati állami
elemi népkölköz rendes tanítóvá. Az igazságügyi-
miniszter új. Dr. Tuba Jánost a győri törvényszék el-
jegyzővé, Hártig Jánost a eszkórból járásbírószékhöz ir-
nokká, a kolozsvári pénzügyigazgatóság Simon Jenőt a
banffy-hunyadi adóhivatali díjtalan adóhivatali gy-
kornak nevezte ki.

Általánosok. A vallás- és közoktatásügyi miniszter
Miklósvi Ferenc szept. 1-én a főgimnáziumi tanárt a
állami főreáliskola rendes tanárt a szegedi állami fő-
gimnáziumhoz, Blaskich Alajos vezérórái állami elemi
iskolai tanót, Kachuch Andrást brunnj-állami elemi
iskolai tanót a eszterházi-mindszenti állami elemi isko-
lához, Berczy József smonyfalvi állami elemi iskolai
tanót a 6-radnai állami elemi iskolához, Kossapné
Madarassy Olga tolnai állami elemi iskolai tanítónt a
szanki állami elemi iskolához, Fennesz Marat herendi
állami elemi iskolai tanítónt a kárpáti állami elemi
elemi iskolához, H-spil Mihály rósszohygyi törvényszéki
fogházfelügyelőt a pozsonyi törvényszéki fogházhoz be-
jegyezték.

Kiröndölések. Az igazságügyi miniszter László Gézát
a eszterházi törvényszék területére vizsgabíróvá ál-
landó helyettesít, László Ernőt a gyergyószentmiklósi és
György Györgyöt a rósszohygyi járásbírószék mellett alkalm-
ozott igazságszolgálati állandó helyettesül ren-
delte ki.

A mária
kil gyulo-
talyu husz
Anna rabón
mészt három
Major Saloga
egy jabad-
rie a háza-
ontató pap
egy jelent-
A beszé-
nyitott pert
Lőre itélet,
uria szűnté
a vádlott
sz korca-
znap egyik
köt Bóth
talában be-
sont oda he-
tesékor volt
köt Dávidot

— Vigázt, mert meg akarnak gyilkolni.
Ez azonban nem használt semmit. Másnap, a mikor a
tuaregek megkezdtek a szolgálatot, a márká észrevette,
hogy ládáját, a melyben irasai voltak, felöltötte és ki-
robított. Ekkor *Morés* észrevette, hogy elarulták és
parancsot adott, hogy térjenek vissza. Egy tuareg me-
ragadta a márká tevének kántárát, meg két más öze-
ekből jobbról és balról kitérték az állatot. Alig halad-
tak néhány lépésre, a mikor a gyilkosok egyike le-
rúgta a márká tevéjét a bús hátrán védekezett és
két támadóját legyőzte rövid tusa után *El Keir* hátul
ről egy lövéssel elterítette. A tárgyaláson nagy uzbérgetés
okozt a gyilkosság bizonyítására. *El Keir* és büntetés
tagoztak: a harmadik gyilkos, a ki ismeretlen volt
a korbában meghalt és Naib, a ki a gyilkosokat
föltalatta, szintén halt.

— A kis gyermekek ügye. Az ügyészség ma fel-
szólította a rendőrségi bünyű osztály vezetőjét, hogy a
Flas Teréz és *Mazur* Anna ügyre vonatkozó iratokat
szűrésben küldje át. A rendőrség intézkedett, hogy a
Szent István-kórházban fekvő *Flas* Teréz orvosi látel-
lést meg ma beküldje a kórház igazgatójához. Ezután
átteszik az iratokat az ügyészségre, s meg folytatja az
ügyben a vizsgálatot a három meggyasztott asszony
és az eddig ismeretlen büntetettek ellen.

— Az otthagytott gyermek meséje. Össze-
gyszerűsítve a híres *Nemes* Mari vezérnökmester mesé-
je február 14-én délelőtt bejött *Lefelholz* József
szabóéknál Örnösvölgy-utca 44. sz. a lakásába s ott
először karján hozott egyházas napos kis fűggyermek-
ket, elkísérték *Lefelholz* és felesége feljelenést tették
a rendőrségnek s a dolgot úgy adták elő, hogy egy
ismeretlen nő hagyta náluk gyermekét. A kis fiúcskát
ezután bevitték a budapesti magyar kir. állami gyer-
mekmenhelybe s itt *Dalos* Konrád névre keresztelték
és a kántár kádjakába. A rendőrség által megindított
nyomozat kiderítette végre, hogy az ismeretlen anya
őz. *Hutera* Istváné volt, a kit erre letartóztatták.
A büntető törvények családi ellentétel miatt
vadás állás helyezett. Ma tárgyalást az ügyet a bünt-
ető bíróságnál a vádlottak bír elnöklete alatt. A
tárgyaláson a vádlottok beismerete, hogy a gyermekét
a kórház *Lefelholz* lakásában, de ezt — ugymond —
azert tette, hogy a gyermek természetes atyját, *Lefel-*
holz Józsefet rákényszerítse arra, hogy a gyermekfen-
tartás költségéhez 6 é hozjárjonul.

— Így tehát *Lefelholz* ismerté ont előzőleg is?
— Helyén, hiszen abban a hában voltam vezérnö-
kmesterem a azt is tudta, hogy *Lefelholz* zaklatom pénzért
a gyermek elvittására.

Ezután kihallgatták *Lefelholz* Józsefet és feleségét, a
ki eljante tagadták, hogy ismerték volna őz. *Hutera*-
né, de később beismerék, hogy tudták, miszerint *Hutera*-
né volt az, a ki a gyermeket náluk hagyta.

— Miért tették úgy a feljelentést, hogy egy ismeretlen
nő hagyta ott a gyermeket, miért nem neveztek meg
mindjárt, hogy a gyermek anyja *Hutera* né?

— Attól féltünk, hogy ha megneveznénk, akkor a
gyermek nekünk kell elvittatnunk, míg ha azt mind-
járt, ha nem ismerjük az anyát, az esetben a rendőrség
hívja el a gyermeket.

A törvényszék Dr. Daróczy kir. ügyész vádja után el-
fogadta védelmét azon érveléssel, hogy az adott esetben
nem a vádlottok, hanem *Lefelholz* követtek el a csalá-
di ellentétel miatt a büntetés az által, hogy a gyermek
anyját elküldték, felmentő ítéletet hozott s a tetartó-
zó vádlottot azonnali szabadságra helyezte. Az ítélet
jogerős.

— A hannoveri sakkturné. Hannoverben tegnap
kezdődött meg a nemzetközi mestersor, mely jóval na-
gyobb érdeklődést kelt a tavalyinál, ámbar *Lasker*
Máno, a kinek részvételére biztosan számítottak, nem
jelent meg. A mérkőzés a mesterek kisorsolásával ke-
zdődött, melynek a részvétel tényezője mestereket
két sorrendben sorozták ki: 1. *Poppel*, 2. *Sviderski*,
3. *Mason*, 4. *Levin*, 5. *Cohn*, 6. *Gottschall*,
7. *Csigorin*, 8. *Pillsbury*, 9. *Janowski*, 10. *Barde-*
leben, 11. *Napier*, 12. *Atkins*, 13. *Gunsberg*,
14. *Wolf*, 15. *Marschall*, 16. *Dr. Olland*, 17. *Mie-*
ses és 18. *Schuchting*. *Mieses* *Marschall* olasz
párti játszott és heves támadást nyerve, legyőzte külön-
ben és ellenfelet. *Wolf* könnyen nyert *Poppel*öt, a
ki igen gyengén játszott. Úgyancsak panyol pártt nyert
Atkins is elegans tisztázott segítségével *Mason*öt.
Bardeleben spanyol partiban finom pozíciójakkal
megverte *Cohn*át. *Janowski* és *Levin* is jó napja volt, mert
két sorrendben sorozták ki: 1. *Poppel*, 2. *Sviderski*,
3. *Mason*, 4. *Levin*, 5. *Cohn*, 6. *Gottschall*,
7. *Csigorin*, 8. *Pillsbury*, 9. *Janowski*, 10. *Barde-*
leben, 11. *Napier*, 12. *Atkins*, 13. *Gunsberg*,
14. *Wolf*, 15. *Marschall*, 16. *Dr. Olland*, 17. *Mie-*
ses és 18. *Schuchting*. *Mieses* *Marschall* olasz
párti játszott és heves támadást nyerve, legyőzte külön-
ben és ellenfelet. *Wolf* könnyen nyert *Poppel*öt, a
ki igen gyengén játszott. Úgyancsak panyol pártt nyert
Atkins is elegans tisztázott segítségével *Mason*öt.
Bardeleben spanyol partiban finom pozíciójakkal
megverte *Cohn*át. *Janowski* és *Levin* is jó napja volt, mert
két sorrendben sorozták ki: 1. *Poppel*, 2. *Sviderski*,
3. *Mason*, 4. *Levin*, 5. *Cohn*, 6. *Gottschall*,
7. *Csigorin*, 8. *Pillsbury*, 9. *Janowski*, 10. *Barde-*
leben, 11. *Napier*, 12. *Atkins*, 13. *Gunsberg*,
14. *Wolf*, 15. *Marschall*, 16. *Dr. Olland*, 17. *Mie-*
ses és 18. *Schuchting*. *Mieses* *Marschall* olasz
párti játszott és heves támadást nyerve, legyőzte külön-
ben és ellenfelet. *Wolf* könnyen nyert *Poppel*öt, a
ki igen gyengén játszott. Úgyancsak panyol pártt nyert
Atkins is elegans tisztázott segítségével *Mason*öt.
Bardeleben spanyol partiban finom pozíciójakkal
megverte *Cohn*át. *Janowski* és *Levin* is jó napja volt, mert
két sorrendben sorozták ki: 1. *Poppel*, 2. *Sviderski*,
3. *Mason*, 4. *Levin*, 5. *Cohn*, 6. *Gottschall*,
7. *Csigorin*, 8. *Pillsbury*, 9. *Janowski*, 10. *Barde-*
leben, 11. *Napier*, 12. *Atkins*, 13. *Gunsberg*,
14. *Wolf*, 15. *Marschall*, 16. *Dr. Olland*, 17. *Mie-*
ses és 18. *Schuchting*. *Mieses* *Marschall* olasz
párti játszott és heves támadást nyerve, legyőzte külön-
ben és ellenfelet. *Wolf* könnyen nyert *Poppel*öt, a
ki igen gyengén játszott. Úgyancsak panyol pártt nyert
Atkins is elegans tisztázott segítségével *Mason*öt.
Bardeleben spanyol partiban finom pozíciójakkal
megverte *Cohn*át. *Janowski* és *Levin* is jó napja volt, mert
két sorrendben sorozták ki: 1. *Poppel*, 2. *Sviderski*,
3. *Mason*, 4. *Levin*, 5. *Cohn*, 6. *Gottschall*,
7. *Csigorin*, 8. *Pillsbury*, 9. *Janowski*, 10. *Barde-*
leben, 11. *Napier*, 12. *Atkins*, 13. *Gunsberg*,
14. *Wolf*, 15. *Marschall*, 16. *Dr. Olland*, 17. *Mie-*
ses és 18. *Schuchting*. *Mieses* *Marschall* olasz
párti játszott és heves támadást nyerve, legyőzte külön-
ben és ellenfelet. *Wolf* könnyen nyert *Poppel*öt, a
ki igen gyengén játszott. Úgyancsak panyol pártt nyert
Atkins is elegans tisztázott segítségével *Mason*öt.
Bardeleben spanyol partiban finom pozíciójakkal
megverte *Cohn*át. *Janowski* és *Levin* is jó napja volt, mert
két sorrendben sorozták ki: 1. *Poppel*, 2. *Sviderski*,
3. *Mason*, 4. *Levin*, 5. *Cohn*, 6. *Gottschall*,
7. *Csigorin*, 8. *Pillsbury*, 9. *Janowski*, 10. *Barde-*
leben, 11. *Napier*, 12. *Atkins*, 13. *Gunsberg*,
14. *Wolf*, 15. *Marschall*, 16. *Dr. Olland*, 17. *Mie-*
ses és 18. *Schuchting*. *Mieses* *Marschall* olasz
párti játszott és heves támadást nyerve, legyőzte külön-
ben és ellenfelet. *Wolf* könnyen nyert *Poppel*öt, a
ki igen gyengén játszott. Úgyancsak panyol pártt nyert
Atkins is elegans tisztázott segítségével *Mason*öt.
Bardeleben spanyol partiban finom pozíciójakkal
megverte *Cohn*át. *Janowski* és *Levin* is jó napja volt, mert
két sorrendben sorozták ki: 1. *Poppel*, 2. *Sviderski*,
3. *Mason*, 4. *Levin*, 5. *Cohn*, 6. *Gottschall*,
7. *Csigorin*, 8. *Pillsbury*, 9. *Janowski*, 10. *Barde-*
leben, 11. *Napier*, 12. *Atkins*, 13. *Gunsberg*,
14. *Wolf*, 15. *Marschall*, 16. *Dr. Olland*, 17. *Mie-*
ses és 18. *Schuchting*. *Mieses* *Marschall* olasz
párti játszott és heves támadást nyerve, legyőzte külön-
ben és ellenfelet. *Wolf* könnyen nyert *Poppel*öt, a
ki igen gyengén játszott. Úgyancsak panyol pártt nyert
Atkins is elegans tisztázott segítségével *Mason*öt.
Bardeleben spanyol partiban finom pozíciójakkal
megverte *Cohn*át. *Janowski* és *Levin* is jó napja volt, mert
két sorrendben sorozták ki: 1. *Poppel*, 2. *Sviderski*,
3. *Mason*, 4. *Levin*, 5. *Cohn*, 6. *Gottschall*,
7. *Csigorin*, 8. *Pillsbury*, 9. *Janowski*, 10. *Barde-*
leben, 11. *Napier*, 12. *Atkins*, 13. *Gunsberg*,
14. *Wolf*, 15. *Marschall*, 16. *Dr. Olland*, 17. *Mie-*
ses és 18. *Schuchting*. *Mieses* *Marschall* olasz
párti játszott és heves támadást nyerve, legyőzte külön-
ben és ellenfelet. *Wolf* könnyen nyert *Poppel*öt, a
ki igen gyengén játszott. Úgyancsak panyol pártt nyert
Atkins is elegans tisztázott segítségével *Mason*öt.
Bardeleben spanyol partiban finom pozíciójakkal
megverte *Cohn*át. *Janowski* és *Levin* is jó napja volt, mert
két sorrendben sorozták ki: 1. *Poppel*, 2. *Sviderski*,
3. *Mason*, 4. *Levin*, 5. *Cohn*, 6. *Gottschall*,
7. *Csigorin*, 8. *Pillsbury*, 9. *Janowski*, 10. *Barde-*
leben, 11. *Napier*, 12. *Atkins*, 13. *Gunsberg*,
14. *Wolf*, 15. *Marschall*, 16. *Dr. Olland*, 17. *Mie-*
ses és 18. *Schuchting*. *Mieses* *Marschall* olasz
párti játszott és heves támadást nyerve, legyőzte külön-
ben és ellenfelet. *Wolf* könnyen nyert *Poppel*öt, a
ki igen gyengén játszott. Úgyancsak panyol pártt nyert
Atkins is elegans tisztázott segítségével *Mason*öt.
Bardeleben spanyol partiban finom pozíciójakkal
megverte *Cohn*át. *Janowski* és *Levin* is jó napja volt, mert
két sorrendben sorozták ki: 1. *Poppel*, 2. *Sviderski*,
3. *Mason*, 4. *Levin*, 5. *Cohn*, 6. *Gottschall*,
7. *Csigorin*, 8. *Pillsbury*, 9. *Janowski*, 10. *Barde-*
leben, 11. *Napier*, 12. *Atkins*, 13. *Gunsberg*,
14. *Wolf*, 15. *Marschall*, 16. *Dr. Olland*, 17. *Mie-*
ses és 18. *Schuchting*. *Mieses* *Marschall* olasz
párti játszott és heves támadást nyerve, legyőzte külön-
ben és ellenfelet. *Wolf* könnyen nyert *Poppel*öt, a
ki igen gyengén játszott. Úgyancsak panyol pártt nyert
Atkins is elegans tisztázott segítségével *Mason*öt.
Bardeleben spanyol partiban finom pozíciójakkal
megverte *Cohn*át. *Janowski* és *Levin* is jó napja volt, mert
két sorrendben sorozták ki: 1. *Poppel*, 2. *Sviderski*,
3. *Mason*, 4. *Levin*, 5. *Cohn*, 6. *Gottschall*,
7. *Csigorin*, 8. *Pillsbury*, 9. *Janowski*, 10. *Barde-*
leben, 11. *Napier*, 12. *Atkins*, 13. *Gunsberg*,
14. *Wolf*, 15. *Marschall*, 16. *Dr. Olland*, 17. *Mie-*
ses és 18. *Schuchting*. *Mieses* *Marschall* olasz
párti játszott és heves támadást nyerve, legyőzte külön-
ben és ellenfelet. *Wolf* könnyen nyert *Poppel*öt, a
ki igen gyengén játszott. Úgyancsak panyol pártt nyert
Atkins is elegans tisztázott segítségével *Mason*öt.
Bardeleben spanyol partiban finom pozíciójakkal
megverte *Cohn*át. *Janowski* és *Levin* is jó napja volt, mert
két sorrendben sorozták ki: 1. *Poppel*, 2. *Sviderski*,
3. *Mason*, 4. *Levin*, 5. *Cohn*, 6. *Gottschall*,
7. *Csigorin*, 8. *Pillsbury*, 9. *Janowski*, 10. *Barde-*
leben, 11. *Napier*, 12. *Atkins*, 13. *Gunsberg*,
14. *Wolf*, 15. *Marschall*, 16. *Dr. Olland*, 17. *Mie-*
ses és 18. *Schuchting*. *Mieses* *Marschall* olasz
párti játszott és heves támadást nyerve, legyőzte külön-
ben és ellenfelet. *Wolf* könnyen nyert *Poppel*öt, a
ki igen gyengén játszott. Úgyancsak panyol pártt nyert
Atkins is elegans tisztázott segítségével *Mason*öt.
Bardeleben spanyol partiban finom pozíciójakkal
megverte *Cohn*át. *Janowski* és *Levin* is jó napja volt, mert
két sorrendben sorozták ki: 1. *Poppel*, 2. *Sviderski*,
3. *Mason*, 4. *Levin*, 5. *Cohn*, 6. *Gottschall*,
7. *Csigorin*, 8. *Pillsbury*, 9. *Janowski*, 10. *Barde-*
leben, 11. *Napier*, 12. *Atkins*, 13. *Gunsberg*,
14. *Wolf*, 15. *Marschall*, 16. *Dr. Olland*, 17. *Mie-*
ses és 18. *Schuchting*. *Mieses* *Marschall* olasz
párti játszott és heves támadást nyerve, legyőzte külön-
ben és ellenfelet. *Wolf* könnyen nyert *Poppel*öt, a
ki igen gyengén játszott. Úgyancsak panyol pártt nyert
Atkins is elegans tisztázott segítségével *Mason*öt.
Bardeleben spanyol partiban finom pozíciójakkal
megverte *Cohn*át. *Janowski* és *Levin* is jó napja volt, mert
két sorrendben sorozták ki: 1. *Poppel*, 2. *Sviderski*,
3. *Mason*, 4. *Levin*, 5. *Cohn*, 6. *Gottschall*,
7. *Csigorin*, 8. *Pillsbury*, 9. *Janowski*, 10. *Barde-*
leben, 11. *Napier*, 12. *Atkins*, 13. *Gunsberg*,
14. *Wolf*, 15. *Marschall*, 16. *Dr. Olland*, 17. *Mie-*
ses és 18. *Sch*

bizottság tegnap ülésén, midőn így szólt: „A bizottság noha ismétlenül, élénken és nyomatékosan intett, a javaslat számos tételét felmerte, a mit nagyon sajnálók. Elárulhatom önöknek, uraim, hogy vártam, hogy...“

GAZDASÁGI HIREK.

* Az uszóra ellen. A Magyar Gazda-Szövetség legutóbb tartott uszóra-ankéziójának jegyzőkönyvét és a tárgyalások egész anyagát most terjesztette fel Ploesz Sándor igazgatóminiszterhez.

A fülterjesztés kísérő úti utal arra, hogy a Gazda-Szövetség az országos állapotok megfigyelése és a gazdasági élet megfigyelésére utal, hogy a gazdasági életnek a legfontosabb tényezője a mezőgazdaság, a mezőgazdaság pedig a mezőgazdaság.

A fülterjesztés kísérő úti utal arra, hogy a Gazda-Szövetség az országos állapotok megfigyelése és a gazdasági élet megfigyelésére utal, hogy a gazdasági életnek a legfontosabb tényezője a mezőgazdaság, a mezőgazdaság pedig a mezőgazdaság.

A fülterjesztés kísérő úti utal arra, hogy a Gazda-Szövetség az országos állapotok megfigyelése és a gazdasági élet megfigyelésére utal, hogy a gazdasági életnek a legfontosabb tényezője a mezőgazdaság, a mezőgazdaság pedig a mezőgazdaság.

A fülterjesztés kísérő úti utal arra, hogy a Gazda-Szövetség az országos állapotok megfigyelése és a gazdasági élet megfigyelésére utal, hogy a gazdasági életnek a legfontosabb tényezője a mezőgazdaság, a mezőgazdaság pedig a mezőgazdaság.

A fülterjesztés kísérő úti utal arra, hogy a Gazda-Szövetség az országos állapotok megfigyelése és a gazdasági élet megfigyelésére utal, hogy a gazdasági életnek a legfontosabb tényezője a mezőgazdaság, a mezőgazdaság pedig a mezőgazdaság.

A fülterjesztés kísérő úti utal arra, hogy a Gazda-Szövetség az országos állapotok megfigyelése és a gazdasági élet megfigyelésére utal, hogy a gazdasági életnek a legfontosabb tényezője a mezőgazdaság, a mezőgazdaság pedig a mezőgazdaság.

A fülterjesztés kísérő úti utal arra, hogy a Gazda-Szövetség az országos állapotok megfigyelése és a gazdasági élet megfigyelésére utal, hogy a gazdasági életnek a legfontosabb tényezője a mezőgazdaság, a mezőgazdaság pedig a mezőgazdaság.

A fülterjesztés kísérő úti utal arra, hogy a Gazda-Szövetség az országos állapotok megfigyelése és a gazdasági élet megfigyelésére utal, hogy a gazdasági életnek a legfontosabb tényezője a mezőgazdaság, a mezőgazdaság pedig a mezőgazdaság.

A fülterjesztés kísérő úti utal arra, hogy a Gazda-Szövetség az országos állapotok megfigyelése és a gazdasági élet megfigyelésére utal, hogy a gazdasági életnek a legfontosabb tényezője a mezőgazdaság, a mezőgazdaság pedig a mezőgazdaság.

A fülterjesztés kísérő úti utal arra, hogy a Gazda-Szövetség az országos állapotok megfigyelése és a gazdasági élet megfigyelésére utal, hogy a gazdasági életnek a legfontosabb tényezője a mezőgazdaság, a mezőgazdaság pedig a mezőgazdaság.

A fülterjesztés kísérő úti utal arra, hogy a Gazda-Szövetség az országos állapotok megfigyelése és a gazdasági élet megfigyelésére utal, hogy a gazdasági életnek a legfontosabb tényezője a mezőgazdaság, a mezőgazdaság pedig a mezőgazdaság.

A fülterjesztés kísérő úti utal arra, hogy a Gazda-Szövetség az országos állapotok megfigyelése és a gazdasági élet megfigyelésére utal, hogy a gazdasági életnek a legfontosabb tényezője a mezőgazdaság, a mezőgazdaság pedig a mezőgazdaság.

A fülterjesztés kísérő úti utal arra, hogy a Gazda-Szövetség az országos állapotok megfigyelése és a gazdasági élet megfigyelésére utal, hogy a gazdasági életnek a legfontosabb tényezője a mezőgazdaság, a mezőgazdaság pedig a mezőgazdaság.

A fülterjesztés kísérő úti utal arra, hogy a Gazda-Szövetség az országos állapotok megfigyelése és a gazdasági élet megfigyelésére utal, hogy a gazdasági életnek a legfontosabb tényezője a mezőgazdaság, a mezőgazdaság pedig a mezőgazdaság.

A fülterjesztés kísérő úti utal arra, hogy a Gazda-Szövetség az országos állapotok megfigyelése és a gazdasági élet megfigyelésére utal, hogy a gazdasági életnek a legfontosabb tényezője a mezőgazdaság, a mezőgazdaság pedig a mezőgazdaság.

A fülterjesztés kísérő úti utal arra, hogy a Gazda-Szövetség az országos állapotok megfigyelése és a gazdasági élet megfigyelésére utal, hogy a gazdasági életnek a legfontosabb tényezője a mezőgazdaság, a mezőgazdaság pedig a mezőgazdaság.

A fülterjesztés kísérő úti utal arra, hogy a Gazda-Szövetség az országos állapotok megfigyelése és a gazdasági élet megfigyelésére utal, hogy a gazdasági életnek a legfontosabb tényezője a mezőgazdaság, a mezőgazdaság pedig a mezőgazdaság.

A fülterjesztés kísérő úti utal arra, hogy a Gazda-Szövetség az országos állapotok megfigyelése és a gazdasági élet megfigyelésére utal, hogy a gazdasági életnek a legfontosabb tényezője a mezőgazdaság, a mezőgazdaság pedig a mezőgazdaság.

A fülterjesztés kísérő úti utal arra, hogy a Gazda-Szövetség az országos állapotok megfigyelése és a gazdasági élet megfigyelésére utal, hogy a gazdasági életnek a legfontosabb tényezője a mezőgazdaság, a mezőgazdaság pedig a mezőgazdaság.

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

— Julius 23. —

Gabonaforgalom.

Ámbar az amerikai tőzsdéken búza-árfolyama ismét emelkedett, az irányzat nálunk elnyúlhat, még pedig azért, mert a kedvező időjárás sokkal nagyobb befolyással van az árakra, mint a külföldi hullámzások. Nagyobbrészt mozgalmak különböznek nálunk nem fordulnak elő, mert csupa ellentétes dolgok hatnak a piacra, úgy, hogy egyenlegesen csekély változásokat látnak végbenemni. A készárúkat még mindig gyenge, de máris tapasztalható, hogy a malomnak későbbi szállítási sakkal alacsonyabb árakat kínálnak, mint ha az áru azonnal szállítatnék. Ebből annyit meríthetünk, hogy a malomnak csekély kényeztetésű fizetési pillanatnyi magas árakat, a nélkül, hogy hasonló paritásában eszközölhetné a liszteladást. Az a pár hajórakomány buza, mely szeptemberi átadásra adott el, máris oly alacsony árak mellett kottelt, hogy a vidéken való fedezés — legalább egyelőre — csak veszteséggel lenne keresztelhető.

A mai készárúkaton mintegy 12.000 méter-méretű buza kelt el 5 fillérel olcsóbb áron. — Eladott: Buza. Ó. Tiszavíddéki: 500 mm. 79.5 kg. 8.90 k., 150 mm. 78.5 kg. 8.85 k., 200 mm. 78.5 kg. 8.80 k., 100 mm. 78.3 kg. 8.80 k., 100 mm. 77.3 kg. 8.80 k., 150 mm. 78.5 kg. 8.55 k., 100 mm. 78 kg. 8.60 k., 100 mm. 77 kg. 8.55 k., 100 mm. 78 kg. 8.55 k., 100 mm. 75 kg. 8.55 k., 100 mm. 77 kg. 8.55 k., mind három hónapra.

Pestmegyei déli: 50 mm. 75 kg. 8. — k., három hónapra. Bors (új ár): 1000 mm. 76 kg. 8.35 k., három hónapra. Raktárú: 1000 mm. 76 kg. 8.10 k., 8.10 k., 1500 mm. 75.8 kg. 8.15 k., mind három hónapra.

Szerbiai: 1150 mm. 76 kg. 7.75 k., három hónapra. Új-buza. Tiszavíddéki: 300 mm. 82 kg. 8.10 k., 100 mm. 81 kg. 8.10 k., 100 mm. 85 kg. 8.05 k., 100 mm. 81 kg. 7.95 k., 100 mm. 81 kg. 8.05 k., 200 mm. 81 kg. 8. — k., 100 mm. 81 kg. 8. — k., 500 mm. 81 kg. 8. — k., 500 mm. 81 kg. 8. — k., Budára, 500 mm. 81 kg. 7.95 k., 300 mm. 81 kg. 7.95 k., Budára, 100 mm. 81 kg. 8. — k., 100 mm. 81 kg. 8. — k., 500 mm. 81 kg. 8. — k., 500 mm. 81 kg. 8. — k., 100 mm. 81 kg. 8. — k., 100 mm. 80.5 kg. 8. — k., 100 mm. 81 kg. 8. — k., 100 mm. 80 kg. 8. — k., 500 mm. 80.5 kg. 7.97 1/2 k., 200 mm. 80 kg. 8.05 k., 100 mm. 81 kg. 8.05 k., 200 mm. 80 kg. 7.95 k., 100 mm. 80 kg. 8. — k., 160 mm. 79 kg. 8. — k., mind azonnali szállításra.

Pestmegyei déli: 500 mm. 81 kg. 8.10 k., 100 mm. 81 kg. 7.97 1/2 k., 300 mm. 81 kg. 7.85 k., 100 mm. 81 kg. 7.85 k., 400 mm. 81 kg. 7.75 k., 150 mm. 78 kg. 7.65 k., 150 mm. 78 kg. 7.65 k., 150 mm. 76 kg. 7.45 k., 100 mm. 76.5 kg. 7.40 k., 100 mm. 76 kg. 7.35 k., prompt szállításra. Borsok: 100 mm. 77.5 kg. 7.55 k., három hónapra.

Bors (új ár): 1000 mm. 6.55 k., e heti, 160 mm. 6.52 k., 200 mm. 6.50 k., azonnali szállításra, 300 mm. 6.52 1/2 k., e heti, 400 mm. 6.47 1/2 k., 1000 mm. 6.45 k., 1500 mm. 6.40 k., azonnali szállításra, 1500 mm. 6.05 k., augusztus 10-iki szállításra, mind készpénzfizetés mellett, paritás.

Árpa (új ár): 900 mm. 5.40 k., augusztus 10-iki szállításra, három hónapra. Repce (kapszató): 150 mm. 10.30 k., 100 mm. 10.25 k., 500 mm. 10.20 k., 300 mm. 10.20 k., 80 mm. 9.25 k., 180 mm. 10.15 k., ab Budapest, mind készpénzfizetés mellett, paritás.

Zab (6 ár): 100 mm. 7.50 k., készpénzfizetés mellett. Tengeri: 100 mm. 4.90 k., kocsi, 5000 mm. 4.84 k., ab hajó, mind készpénzfizetés mellett. Az árak koronáértékben értendők 50 kilogrammonként.

A határidőpályozón szűkebb keretben mozgott az árak, az irányzat csendes. Kivétel csak a zamat látnak, mely erős fedezések folytán nagyobb mérvben emelkedett.

Délután forgalom. Délután 4 óra 30 perces záródások: Buza októberre k. 6.81-6.82 Buza 1903 áprilisra k. 7.14-7.15 Rozs októberre k. 5.88-5.89 Rozs áprilisra k. 6.12-6.14 Tengeri júniusra k. 4.76-4.78 Tengeri augusztusra k. 4.82-4.84 Tengeri 1903 májusra k. 4.92-4.93 Zab októberre k. 5.28-5.38 Zab áprilisra k. 5.57-5.59 Káposztarepce augusztusra k. 10.40-10.45

A határidőpályozón emlegeté méltó változás nem fordult elő.

Délután 4 óra 30 perces záródások: Buza októberre k. 6.81-6.82 Buza 1903 áprilisra k. 7.14-7.15 Rozs októberre k. 5.88-5.89 Rozs áprilisra k. 6.12-6.14 Tengeri júniusra k. 4.76-4.78 Tengeri augusztusra k. 4.82-4.84 Tengeri 1903 májusra k. 4.92-4.93 Zab októberre k. 5.28-5.38 Zab áprilisra k. 5.57-5.59 Káposztarepce augusztusra k. 10.40-10.45

A határidőpályozón emlegeté méltó változás nem fordult elő.

Délután 4 óra 30 perces záródások: Buza októberre k. 6.81-6.82 Buza 1903 áprilisra k. 7.14-7.15 Rozs októberre k. 5.88-5.89 Rozs áprilisra k. 6.12-6.14 Tengeri júniusra k. 4.76-4.78 Tengeri augusztusra k. 4.82-4.84 Tengeri 1903 májusra k. 4.92-4.93 Zab októberre k. 5.28-5.38 Zab áprilisra k. 5.57-5.59 Káposztarepce augusztusra k. 10.40-10.45

A határidőpályozón emlegeté méltó változás nem fordult elő.

Délután 4 óra 30 perces záródások: Buza októberre k. 6.81-6.82 Buza 1903 áprilisra k. 7.14-7.15 Rozs októberre k. 5.88-5.89 Rozs áprilisra k. 6.12-6.14 Tengeri júniusra k. 4.76-4.78 Tengeri augusztusra k. 4.82-4.84 Tengeri 1903 májusra k. 4.92-4.93 Zab októberre k. 5.28-5.38 Zab áprilisra k. 5.57-5.59 Káposztarepce augusztusra k. 10.40-10.45

A határidőpályozón emlegeté méltó változás nem fordult elő.

Délután 4 óra 30 perces záródások: Buza októberre k. 6.81-6.82 Buza 1903 áprilisra k. 7.14-7.15 Rozs októberre k. 5.88-5.89 Rozs áprilisra k. 6.12-6.14 Tengeri júniusra k. 4.76-4.78 Tengeri augusztusra k. 4.82-4.84 Tengeri 1903 májusra k. 4.92-4.93 Zab októberre k. 5.28-5.38 Zab áprilisra k. 5.57-5.59 Káposztarepce augusztusra k. 10.40-10.45

A határidőpályozón emlegeté méltó változás nem fordult elő.

Délután 4 óra 30 perces záródások: Buza októberre k. 6.81-6.82 Buza 1903 áprilisra k. 7.14-7.15 Rozs októberre k. 5.88-5.89 Rozs áprilisra k. 6.12-6.14 Tengeri júniusra k. 4.76-4.78 Tengeri augusztusra k. 4.82-4.84 Tengeri 1903 májusra k. 4.92-4.93 Zab októberre k. 5.28-5.38 Zab áprilisra k. 5.57-5.59 Káposztarepce augusztusra k. 10.40-10.45

A határidőpályozón emlegeté méltó változás nem fordult elő.

Délután 4 óra 30 perces záródások: Buza októberre k. 6.81-6.82 Buza 1903 áprilisra k. 7.14-7.15 Rozs októberre k. 5.88-5.89 Rozs áprilisra k. 6.12-6.14 Tengeri júniusra k. 4.76-4.78 Tengeri augusztusra k. 4.82-4.84 Tengeri 1903 májusra k. 4.92-4.93 Zab októberre k. 5.28-5.38 Zab áprilisra k. 5.57-5.59 Káposztarepce augusztusra k. 10.40-10.45

A határidőpályozón emlegeté méltó változás nem fordult elő.

Délután 4 óra 30 perces záródások: Buza októberre k. 6.81-6.82 Buza 1903 áprilisra k. 7.14-7.15 Rozs októberre k. 5.88-5.89 Rozs áprilisra k. 6.12-6.14 Tengeri júniusra k. 4.76-4.78 Tengeri augusztusra k. 4.82-4.84 Tengeri 1903 májusra k. 4.92-4.93 Zab októberre k. 5.28-5.38 Zab áprilisra k. 5.57-5.59 Káposztarepce augusztusra k. 10.40-10.45

A határidőpályozón emlegeté méltó változás nem fordult elő.

Délután 4 óra 30 perces záródások: Buza októberre k. 6.81-6.82 Buza 1903 áprilisra k. 7.14-7.15 Rozs októberre k. 5.88-5.89 Rozs áprilisra k. 6.12-6.14 Tengeri júniusra k. 4.76-4.78 Tengeri augusztusra k. 4.82-4.84 Tengeri 1903 májusra k. 4.92-4.93 Zab októberre k. 5.28-5.38 Zab áprilisra k. 5.57-5.59 Káposztarepce augusztusra k. 10.40-10.45

A határidőpályozón emlegeté méltó változás nem fordult elő.

Délután 4 óra 30 perces záródások: Buza októberre k. 6.81-6.82 Buza 1903 áprilisra k. 7.14-7.15 Rozs októberre k. 5.88-5.89 Rozs áprilisra k. 6.12-6.14 Tengeri júniusra k. 4.76-4.78 Tengeri augusztusra k. 4.82-4.84 Tengeri 1903 májusra k. 4.92-4.93 Zab októberre k. 5.28-5.38 Zab áprilisra k. 5.57-5.59 Káposztarepce augusztusra k. 10.40-10.45

A határidőpályozón emlegeté méltó változás nem fordult elő.

Délután 4 óra 30 perces záródások: Buza októberre k. 6.81-6.82 Buza 1903 áprilisra k. 7.14-7.15 Rozs októberre k. 5.88-5.89 Rozs áprilisra k. 6.12-6.14 Tengeri júniusra k. 4.76-4.78 Tengeri augusztusra k. 4.82-4.84 Tengeri 1903 májusra k. 4.92-4.93 Zab októberre k. 5.28-5.38 Zab áprilisra k. 5.57-5.59 Káposztarepce augusztusra k. 10.40-10.45

A határidőpályozón emlegeté méltó változás nem fordult elő.

Délután 4 óra 30 perces záródások: Buza októberre k. 6.81-6.82 Buza 1903 áprilisra k. 7.14-7.15 Rozs októberre k. 5.88-5.89 Rozs áprilisra k. 6.12-6.14 Tengeri júniusra k. 4.76-4.78 Tengeri augusztusra k. 4.82-4.84 Tengeri 1903 májusra k. 4.92-4.93 Zab októberre k. 5.28-5.38 Zab áprilisra k. 5.57-5.59 Káposztarepce augusztusra k. 10.40-10.45

A határidőpályozón emlegeté méltó változás nem fordult elő.

Délután 4 óra 30 perces záródások: Buza októberre k. 6.81-6.82 Buza 1903 áprilisra k. 7.14-7.15 Rozs októberre k. 5.88-5.89 Rozs áprilisra k. 6.12-6.14 Tengeri júniusra k. 4.76-4.78 Tengeri augusztusra k. 4.82-4.84 Tengeri 1903 májusra k. 4.92-4.93 Zab októberre k. 5.28-5.38 Zab áprilisra k. 5.57-5.59 Káposztarepce augusztusra k. 10.40-10.45

magyar jelzőbank és a magyar leszámítoló-bank részvényei iránt mutatkozó nagyobb érdeklődés, az előbbie 3 koronával, az utóbbiak pedig 6 koronával emelkedtek.

Előzőzáró. Az előzőzáró kedves hangulat uralkodott, egyes értékek jelentékenyen emelkedtek. — Kötötték: Ostrák hitelrészvény 681.25—680.50, magyar hitelbank 708.—708.25, magyar leszámítoló- és pénzügybank 451.75—453.50, magyar jelzőbank II. kib. 468.25—468.—, magyar jelzőbank I. kib. 702.25—703.50, közúti vasút 621.—620.50, ig.

11 óra 15 perces záródások: Ostrák hitelrészvény 680.50—680.75, magyar hitelbank 708.—708.50, magyar leszámítoló- és pénzügybank 453.25—453.50, magyar ipar- és kereskedelmi bank 39.—40.—, magyar jelzőbank II. kib. 468.—469.—, magyar jelzőbank I. kib. 702.75—703.—, deli vasút 69.—70.—, rimamurányi vasút 492.—492.50, magyar koronajárék 97.90—97.95, közúti vasút 619.50—620.—, városi villamos vasút 310.—311.—, ig.

A déli tőzsdén csak magyar leszámítoló-bank-részvények emelkedtek 3 koronával, különben pedig nyugodt volt a hangulat. — Kötötték: Ostrák hitelrészvény 680.75—679.75, magyar hitelbank 708.—708.25, magyar leszámítoló- és pénzügybank 454.75—456.—, magyar jelzőbank II. kib. 468.25—469.25, magyar jelzőbank I. kib. 702.75—703.50, rimamurányi vasút 492.50—492.—, közúti vasút 620.—618.50, ig.

1 óra 30 perces záródások: Ostrák hitelrészvény 680.75—680.—, magyar hitelbank 708.—708.50, magyar leszámítoló- és pénzügybank 456.—456.50, magyar ipar- és kereskedelmi bank 39.—40.—, magyar jelzőbank II. kib. 469.—469.50, magyar jelzőbank I. kib. 703.—703.—, deli vasút 68.—69.—, rimamurányi vasút 493.—493.—, magyar koronajárék 97.90—97.95, közúti vasút 619.—620.—, városi villamos vasút 310.—311.—, ig.

Prémium-üzlet: Díjbiztosítók: Ostrák hitelrészvény három hónapra 4—5 k., nyolc napra 10—12 k., augusztus végére 28—30 korona.

Utózáradó. Az utózáradó helyi vásárlásokra szűkebb keretben mozgott az árak, az irányzat csendes. Kivétel csak a zamat látnak, mely erős fedezések folytán nagyobb mérvben emelkedett.

Sorsos kereskedelmi csarnok. Budapest-Kéchyban. Kőbánya, július 23. Hízi sorsosárak: 1. Magyar elsőrendű: Öreg telér 103—105 k. — Fialat, nehéz 112—114 k. Fialat közép 111—112 k. Fialat könnyű 110—111 k. — II. Szerbiai: Nehéz 111—114 k. Közép 110—112 k. Könnyű 109—110 k.

Megjegyzés. A fent jegyzett árak súly szerint és pedig a szokásos levonások mellett egy kilogramm súlyra illetékes értendők. Szokásosul a hízi sorsosárak teljes (bruttó) súlyából az előre paronált 45 kg. vonandó le. A sorsosárak utózáradó a sorsos javára 4 százalékos vonandó le. A sorsos árak utózáradó az utózáradó (elb) súlyú vételi irányzatok.

Sorsosárak: 1902 július 21. napján volt készletben 44.971 db, július 22. napján feljuttatott 757 db, július 23. napján elszállított 397 db, július 23. napjára maradt készlet: 45.241 darab. — A hízi sorsosárak irányzata: változatlan.

Sorsosárak: 1902 július 21. napján volt készletben 44.971 db, július 22. napján feljuttatott 757 db, július 23. napján elszállított 397 db, július 23. napjára maradt készlet: 45.241 darab. — A hízi sorsosárak irányzata: változatlan.

Sorsosárak: 1902 július 21. napján volt készletben 44.971 db, július 22. napján feljuttatott 757 db, július 23. napján elszállított 397 db, július 23. napjára maradt készlet: 45.241 darab. — A hízi sorsosárak irányzata: változatlan.

Sorsosárak: 1902 július 21. napján volt készletben 44.971 db, július 22. napján feljuttatott 757 db, július 23. napján elszállított 397 db, július 23. napjára maradt készlet: 45.241 darab. — A hízi sorsosárak irányzata: változatlan.

Sorsosárak: 1902 július 21. napján volt készletben 44.971 db, július 22. napján feljuttatott 757 db, július 23. napján elszállított 397 db, július 23. napjára maradt készlet: 45.241 darab. — A hízi sorsosárak irányzata: változatlan.

Sorsosárak: 1902 július 21. napján volt készletben 44.971 db, július 22. napján feljuttatott 757 db, július 23. napján elszállított 397 db, július 23. napjára maradt készlet: 45.241 darab. — A hízi sorsosárak irányzata: változatlan.

Sorsosárak: 1902 július 21. napján volt készletben 44.971 db, július 22. napján feljuttatott 757 db, július 23. napján elszállított 397 db, július 23. napjára maradt készlet: 45.241 darab. — A hízi sorsosárak irányzata: változatlan.

Sorsosárak: 1902 július 21. napján volt készletben 44.971 db, július 22. napján feljuttatott 757 db, július 23. napján elszállított 397 db, július 23. napjára maradt készlet: 45.241 darab. — A hízi sorsosárak irányzata: változatlan.

Sorsosárak: 1902 július 21. napján volt készletben 44.971 db, július 22. napján feljuttatott 757 db, július 23. napján elszállított 397 db, július 23. napjára maradt készlet: 45.241 darab. — A hízi sorsosárak irányzata: változatlan.

Sorsosárak: 1902 július 21. napján volt készletben 44.971 db, július 22. napján feljuttatott 757 db, július 23. napján elszállított 397 db, július 23. napjára maradt készlet: 45.241 darab. — A hízi sorsosárak irányzata: változatlan.

Sorsosárak: 1902 július 21. napján volt készletben 44.971 db, július 22. napján feljuttatott 757 db, július 23. napján elszállított 397 db, július 23. napjára maradt készlet: 45.241 darab. — A hízi sorsosárak irányzata: változatlan.

Sorsosárak: 1902 július

Szerkesztői üzenetek.

Nézetek levelekre nem válaszolunk. Y. E. Baját a leírásból fel nem ismerhetjük. Annai kórháznak nem látjuk, hogy a betegséget okozó kórokozó megismeréséről számoljanak.

Szerkesztőnknek az a kérdése, hogy a betegséget okozó kórokozó megismeréséről számoljanak. Az alábbiakban csak a leírásból felismerhetjük, hogy a betegséget okozó kórokozó megismeréséről számoljanak.

Anna. 1. Nyári mulatságra, az úgynevezett majlisra, oktettenkénti könnyű, világos nyári ruhát kell felvenni. Különösen ha túlzottan is akar. A helyszínre selogy sincs helyen ilyenkor. Kívve, ha könnyű mosolygós, nyerselyem, vagy foulard ruháján van.

P. J. Kolozsvár. Igen rossz szokás az a Németországból ideáértelt és mindjárt lakrások szokatlan, hogy röviddel ebből előtt bekebelezett sörök káros hatással vannak az emberre, mert elnyomják az éhség érzését s elveszik az emésztést az életről. De még nagyobb a kár, a melyt azáltal okoz a sör, hogy a gyomor emésztőnedvét a maga számára felhasználja.

Y. E. Baját a leírásból fel nem ismerhetjük. Annai kórháznak nem látjuk, hogy a betegséget okozó kórokozó megismeréséről számoljanak. Az alábbiakban csak a leírásból felismerhetjük, hogy a betegséget okozó kórokozó megismeréséről számoljanak.

Y. E. Baját a leírásból fel nem ismerhetjük. Annai kórháznak nem látjuk, hogy a betegséget okozó kórokozó megismeréséről számoljanak. Az alábbiakban csak a leírásból felismerhetjük, hogy a betegséget okozó kórokozó megismeréséről számoljanak.

V. L. Orvosiak. A mit teltünk, már megtettük. Az eredmény természetesen nem fogunk függ. Alkalmatlan megismerjük az ügyet. Tudósításai, ha azok közérdekűek, szívesen vesszük.

Anna. 1. Nyári mulatságra, az úgynevezett majlisra, oktettenkénti könnyű, világos nyári ruhát kell felvenni. Különösen ha túlzottan is akar. A helyszínre selogy sincs helyen ilyenkor. Kívve, ha könnyű mosolygós, nyerselyem, vagy foulard ruháján van.

P. J. Kolozsvár. Igen rossz szokás az a Németországból ideáértelt és mindjárt lakrások szokatlan, hogy röviddel ebből előtt bekebelezett sörök káros hatással vannak az emberre, mert elnyomják az éhség érzését s elveszik az emésztést az életről.

Y. E. Baját a leírásból fel nem ismerhetjük. Annai kórháznak nem látjuk, hogy a betegséget okozó kórokozó megismeréséről számoljanak. Az alábbiakban csak a leírásból felismerhetjük, hogy a betegséget okozó kórokozó megismeréséről számoljanak.

Y. E. Baját a leírásból fel nem ismerhetjük. Annai kórháznak nem látjuk, hogy a betegséget okozó kórokozó megismeréséről számoljanak. Az alábbiakban csak a leírásból felismerhetjük, hogy a betegséget okozó kórokozó megismeréséről számoljanak.

M. G. Z. Lippes. Hossza meg a Néptanítók Lapja. Aból tékozhajta magát. Egy. Szívekedjék tudósítását alkalmas megismételt.

K. J. A tanfolyam vonatkozó hirdetését már megjelent. Az összes lapok közülük. Négy képzőiskola elévélése tudtuk szerint nem elégséges.

A szerkesztésért felelős: Szász József.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

BUDAI SZÍNHÖR. VÁROSLIGETI SZÍNHÖR. Budapest, 1902 július 24-én. Budapest, 1902 július 24-én. A kereszt jelében. A demokráta. (Károlyi László Mór.)

A többi színház zárva.

A Budai színház műsora: Pénteken: Ernái. Szombaton: Az ember tragédiája. Vasárnap: d. u. A trapezusi hercegnő, este Az ember tragédiája.

ÚS-BUDAVÁRA.

Nyitva esti 6 órától reggel 4 óráig. Remek varieté-műsor. A nagy színpadon a világ legújabb attrakcióival. The Manhattan-theatret világhírű kaliforniai négyesével.

Umberto & Rolandó. Kiváló zenebohócok stb. stb.

A m. kir. honvédeknek hangversenye. E. PRAUDI mech. színház. Lovarda és sok más szórakozás.

Csütörtökön, július 31-én nagy jótékony célú nyári ünnepély 2 koronás belépőjűl.

a martiniquei áldozatok javára. Gyermek-örömparty! A Cseré-örömparty óriási díszmenettel! A 8000 kor. ért. autómobil kiállítás! Nagy állatvilág! A Mont-Palais kávéház! Rendkívül finom új díszítés és kiváltság!

Belépőjű 30 krajczár. Gyermekjű 10 kr. Kedvezményes jegyek a tözsdeknél.

Butorok olcsón eladás készpénz.

Tessék árjegyzéket kérni. POLLÁK N. IGNÁCZ, Budapest, VI. Teréz-körút 23. szám. 44217

Holland királyi CIRCUS CARRÉ az állatkertben.

Ma csütörtökön, július hó 24-én esti 8 órákor nagy dísz-előadás.

Közlönök világhírű műsorral. Fellép Smith Norton mester.

A lovak biztos kezű fekezője. Ma, az alább felsorolt tulajdonságoktól olyan vadmenetelt lovat fog megsejtenni, amelyet soha hámban, sem nyereg alatt nem voltak. A tulajdonosok nevei: Eszély Mihály, Bekréta-tíz. Sz. Grünhals, Albert, pikéstor. G. Haller-tíz. Sz. Wiedemann, Ferenc V. Kálmán-tíz. 5. sz.

Továbbá színe körül: Egy japán népünnepély. Finom kiállítás némajáték, 30 személy közreműködésével.

Vizállás, 1902 július 23-án.

Table with columns: Név, Szavazatok, Párt, etc. Lists names like Schöring, Duna, Pász, etc. and their respective vote counts.

Jegyek magyarra: + null fölött, - null alatt, + áradat, + apad.

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központi intézet tájékoztatása 1902 július 23-án reggel 7 órákor.

A levegőnyomás szélir. értékek elhelyezkedésében lényegesen változó, bár Közép-Európában a barometrikus állásnak emelkedett.

Közép-Európában az 10-es és hűvös, zivatarok jelentenek. Németország délnyugati meg keleti részénél. Nálunk is alacsonyabb lett a hőmérséklet és az ország északnyugati részének kivételével voltak zivatarok esők.

A szélirányok jelölése: N = észak, E = kelet, S = dél, W = nyugat, - Felhőzet: 0 = egészen derűs, 1 = többnyire derűs, 2 = részben felhős, 3 = többnyire borult, 4 = egészen borult, * = eső, * = hó, ** = köd, ** = zivatar.

Prognózis a következő hónapokra. A hőmérséklet legyengelt változással szaraz idő várható elővétel - főleg az ország északkeleti részén - esővel 1902 zivatarral.

Állományok.

Table with columns: Név, Szavazatok, Párt, etc. Lists names like Anna-Szalonna, Szatmár, Eger, etc. and their respective vote counts.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései.

1902 július 23. Időjárás szép. Vizállás regg. 7 órákor 314 % Hőmérséklet regg. 7 órákor + 19 C. Légnyomás regg. 7 ó. 768 mm.

A) Árutőzsde.

I. Gabonaművek. - Árak készpénzben 50 kilogrammonként.

Table with columns: Buza, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81. Lists various types of wheat and their prices.

b) Határidőre.

Table with columns: Buza, 1902 július, 1902 augusztus, 1902 szeptember, 1902 október, 1902 november, 1902 december, 1903 január, 1903 február, 1903 március, 1903 április, 1903 május, 1903 június, 1903 július, 1903 augusztus, 1903 szeptember, 1903 október, 1903 november, 1903 december, 1904 január, 1904 február, 1904 március, 1904 április, 1904 május, 1904 június, 1904 július, 1904 augusztus, 1904 szeptember, 1904 október, 1904 november, 1904 december, 1905 január, 1905 február, 1905 március, 1905 április, 1905 május, 1905 június, 1905 július, 1905 augusztus, 1905 szeptember, 1905 október, 1905 november, 1905 december, 1906 január, 1906 február, 1906 március, 1906 április, 1906 május, 1906 június, 1906 július, 1906 augusztus, 1906 szeptember, 1906 október, 1906 november, 1906 december, 1907 január, 1907 február, 1907 március, 1907 április, 1907 május, 1907 június, 1907 július, 1907 augusztus, 1907 szeptember, 1907 október, 1907 november, 1907 december, 1908 január, 1908 február, 1908 március, 1908 április, 1908 május, 1908 június, 1908 július, 1908 augusztus, 1908 szeptember, 1908 október, 1908 november, 1908 december, 1909 január, 1909 február, 1909 március, 1909 április, 1909 május, 1909 június, 1909 július, 1909 augusztus, 1909 szeptember, 1909 október, 1909 november, 1909 december, 1910 január, 1910 február, 1910 március, 1910 április, 1910 május, 1910 június, 1910 július, 1910 augusztus, 1910 szeptember, 1910 október, 1910 november, 1910 december, 1911 január, 1911 február, 1911 március, 1911 április, 1911 május, 1911 június, 1911 július, 1911 augusztus, 1911 szeptember, 1911 október, 1911 november, 1911 december, 1912 január, 1912 február, 1912 március, 1912 április, 1912 május, 1912 június, 1912 július, 1912 augusztus, 1912 szeptember, 1912 október, 1912 november, 1912 december, 1913 január, 1913 február, 1913 március, 1913 április, 1913 május, 1913 június, 1913 július, 1913 augusztus, 1913 szeptember, 1913 október, 1913 november, 1913 december, 1914 január, 1914 február, 1914 március, 1914 április, 1914 május, 1914 június, 1914 július, 1914 augusztus, 1914 szeptember, 1914 október, 1914 november, 1914 december, 1915 január, 1915 február, 1915 március, 1915 április, 1915 május, 1915 június, 1915 július, 1915 augusztus, 1915 szeptember, 1915 október, 1915 november, 1915 december, 1916 január, 1916 február, 1916 március, 1916 április, 1916 május, 1916 június, 1916 július, 1916 augusztus, 1916 szeptember, 1916 október, 1916 november, 1916 december, 1917 január, 1917 február, 1917 március, 1917 április, 1917 május, 1917 június, 1917 július, 1917 augusztus, 1917 szeptember, 1917 október, 1917 november, 1917 december, 1918 január, 1918 február, 1918 március, 1918 április, 1918 május, 1918 június, 1918 július, 1918 augusztus, 1918 szeptember, 1918 október, 1918 november, 1918 december, 1919 január, 1919 február, 1919 március, 1919 április, 1919 május, 1919 június, 1919 július, 1919 augusztus, 1919 szeptember, 1919 október, 1919 november, 1919 december, 1920 január, 1920 február, 1920 március, 1920 április, 1920 május, 1920 június, 1920 július, 1920 augusztus, 1920 szeptember, 1920 október, 1920 november, 1920 december, 1921 január, 1921 február, 1921 március, 1921 április, 1921 május, 1921 június, 1921 július, 1921 augusztus, 1921 szeptember, 1921 október, 1921 november, 1921 december, 1922 január, 1922 február, 1922 március, 1922 április, 1922 május, 1922 június, 1922 július, 1922 augusztus, 1922 szeptember, 1922 október, 1922 november, 1922 december, 1923 január, 1923 február, 1923 március, 1923 április, 1923 május, 1923 június, 1923 július, 1923 augusztus, 1923 szeptember, 1923 október, 1923 november, 1923 december, 1924 január, 1924 február, 1924 március, 1924 április, 1924 május, 1924 június, 1924 július, 1924 augusztus, 1924 szeptember, 1924 október, 1924 november, 1924 december, 1925 január, 1925 február, 1925 március, 1925 április, 1925 május, 1925 június, 1925 július, 1925 augusztus, 1925 szeptember, 1925 október, 1925 november, 1925 december, 1926 január, 1926 február, 1926 március, 1926 április, 1926 május, 1926 június, 1926 július, 1926 augusztus, 1926 szeptember, 1926 október, 1926 november, 1926 december, 1927 január, 1927 február, 1927 március, 1927 április, 1927 május, 1927 június, 1927 július, 1927 augusztus, 1927 szeptember, 1927 október, 1927 november, 1927 december, 1928 január, 1928 február, 1928 március, 1928 április, 1928 május, 1928 június, 1928 július, 1928 augusztus, 1928 szeptember, 1928 október, 1928 november, 1928 december, 1929 január, 1929 február, 1929 március, 1929 április, 1929 május, 1929 június, 1929 július, 1929 augusztus, 1929 szeptember, 1929 október, 1929 november, 1929 december, 1930 január, 1930 február, 1930 március, 1930 április, 1930 május, 1930 június, 1930 július, 1930 augusztus, 1930 szeptember, 1930 október, 1930 november, 1930 december, 1931 január, 1931 február, 1931 március, 1931 április, 1931 május, 1931 június, 1931 július, 1931 augusztus, 1931 szeptember, 1931 október, 1931 november, 1931 december, 1932 január, 1932 február, 1932 március, 1932 április, 1932 május, 1932 június, 1932 július, 1932 augusztus, 1932 szeptember, 1932 október, 1932 november, 1932 december, 1933 január, 1933 február, 1933 március, 1933 április, 1933 május, 1933 június, 1933 július, 1933 augusztus, 1933 szeptember, 1933 október, 1933 november, 1933 december, 1934 január, 1934 február, 1934 március, 1934 április, 1934 május, 1934 június, 1934 július, 1934 augusztus, 1934 szeptember, 1934 október, 1934 november, 1934 december, 1935 január, 1935 február, 1935 március, 1935 április, 1935 május, 1935 június, 1935 július, 1935 augusztus, 1935 szeptember, 1935 október, 1935 november, 1935 december, 1936 január, 1936 február, 1936 március, 1936 április, 1936 május, 1936 június, 1936 július, 1936 augusztus, 1936 szeptember, 1936 október, 1936 november, 1936 december, 1937 január, 1937 február, 1937 március, 1937 április, 1937 május, 1937 június, 1937 július, 1937 augusztus, 1937 szeptember, 1937 október, 1937 november, 1937 december, 1938 január, 1938 február, 1938 március, 1938 április, 1938 május, 1938 június, 1938 július, 1938 augusztus, 1938 szeptember, 1938 október, 1938 november, 1938 december, 1939 január, 1939 február, 1939 március, 1939 április, 1939 május, 1939 június, 1939 július, 1939 augusztus, 1939 szeptember, 1939 október, 1939 november, 1939 december, 1940 január, 1940 február, 1940 március, 1940 április, 1940 május, 1940 június, 1940 július, 1940 augusztus, 1940 szeptember, 1940 október, 1940 november, 1940 december, 1941 január, 1941 február, 1941 március, 1941 április, 1941 május, 1941 június, 1941 július, 1941 augusztus, 1941 szeptember, 1941 október, 1941 november, 1941 december, 1942 január, 1942 február, 1942 március, 1942 április, 1942 május, 1942 június, 1942 július, 1942 augusztus, 1942 szeptember, 1942 október, 1942 november, 1942 december, 1943 január, 1943 február, 1943 március, 1943 április, 1943 május, 1943 június, 1943 július, 1943 augusztus, 1943 szeptember, 1943 október, 1943 november, 1943 december, 1944 január, 1944 február, 1944 március, 1944 április, 1944 május, 1944 június, 1944 július, 1944 augusztus, 1944 szeptember, 1944 október, 1944 november, 1944 december, 1945 január, 1945 február, 1945 március, 1945 április, 1945 május, 1945 június, 1945 július, 1945 augusztus, 1945 szeptember, 1945 október, 1945 november, 1945 december, 1946 január, 1946 február, 1946 március, 1946 április, 1946 május, 1946 június, 1946 július, 1946 augusztus, 1946 szeptember, 1946 október, 1946 november, 1946 december, 1947 január, 1947 február, 1947 március, 1947 április, 1947 május, 1947 június, 1947 július, 1947 augusztus, 1947 szeptember, 1947 október, 1947 november, 1947 december, 1948 január, 1948 február, 1948 március, 1948 április, 1948 május, 1948 június, 1948 július, 1948 augusztus, 1948 szeptember, 1948 október, 1948 november, 1948 december, 1949 január, 1949 február, 1949 március, 1949 április, 1949 május, 1949 június, 1949 július, 1949 augusztus, 1949 szeptember, 1949 október, 1949 november, 1949 december, 1950 január, 1950 február, 1950 március, 1950 április, 1950 május, 1950 június, 1950 július, 1950 augusztus, 1950 szeptember, 1950 október, 1950 november, 1950 december, 1951 január, 1951 február, 1951 március, 1951 április, 1951 május, 1951 június, 1951 július, 1951 augusztus, 1951 szeptember, 1951 október, 1951 november, 1951 december, 1952 január, 1952 február, 1952 március, 1952 április, 1952 május, 1952 június, 1952 július, 1952 augusztus, 1952 szeptember, 1952 október, 1952 november, 1952 december, 1953 január, 1953 február, 1953 március, 1953 április, 1953 május, 1953 június, 1953 július, 1953 augusztus, 1953 szeptember, 1953 október, 1953 november, 1953 december, 1954 január, 1954 február, 1954 március, 1954 április, 1954 május, 1954 június, 1954 július, 1954 augusztus, 1954 szeptember, 1954 október, 1954 november, 1954 december, 1955 január, 1955 február, 1955 március, 1955 április, 1955 május, 1955 június, 1955 július, 1955 augusztus, 1955 szeptember, 1955 október, 1955 november, 1955 december, 1956 január, 1956 február, 1956 március, 1956 április, 1956 május, 1956 június, 1956 július, 1956 augusztus, 1956 szeptember, 1956 október, 1956 november, 1956 december, 1957 január, 1957 február, 1957 március, 1957 április, 1957 május, 1957 június, 1957 július, 1957 augusztus, 1957 szeptember, 1957 október, 1957 november, 1957 december, 1958 január, 1958 február, 1958 március, 1958 április, 1958 május, 1958 június, 1958 július, 1958 augusztus, 1958 szeptember, 1958 október, 1958 november, 1958 december, 1959 január, 1959 február, 1959 március, 1959 április, 1959 május, 1959 június, 1959 július, 1959 augusztus, 1959 szeptember, 1959 október, 1959 november, 1959 december, 1960 január, 1960 február, 1960 március, 1960 április, 1960 május, 1960 június, 1960 július, 1960 augusztus, 1960 szeptember, 1960 október, 1960 november, 1960 december, 1961 január, 1961 február, 1961 március, 1961 április, 1961 május, 1961 június, 1961 július, 1961 augusztus, 1961 szeptember, 1961 október, 1961 november, 1961 december, 1962 január, 1962 február, 1962 március, 1962 április, 1962 május, 1962 június, 1962 július, 1962 augusztus, 1962 szeptember, 1962 október, 1962 november, 1962 december, 1963 január, 1963 február, 1963 március, 1963 április, 1963 május, 1963 június, 1963 július, 1963 augusztus, 1963 szeptember, 1963 október, 1963 november, 1963 december, 1964 január, 1964 február, 1964 március, 1964 április, 1964 május, 1964 június, 1964 július, 1964 augusztus, 1964 szeptember, 1964 október, 1964 november, 1964 december, 1965 január, 1965 február, 1965 március, 1965 április, 1965 május, 1965 június, 1965 július, 1965 augusztus, 1965 szeptember, 1965 október, 1965 november, 1965 december, 1966 január, 1966 február, 1966 március, 1966 április, 1966 május, 1966 június, 1966 július, 1966 augusztus, 1966 szeptember, 1966 október, 1966 november, 1966 december, 1967 január, 1967 február, 1967 március, 1967 április, 1967 május, 1967 június, 1967 július, 1967 augusztus, 1967 szeptember, 1967 október, 1967 november, 1967 december, 1968 január, 1968 február, 1968 március, 1968 április, 1968 május, 1968 június, 1968 július, 1968 augusztus, 1968 szeptember, 1968 október, 1968 november, 1968 december, 1969 január, 1969 február, 1969 március, 1969 április, 1969 május, 1969 június, 1969 július, 1969 augusztus, 1969 szeptember, 1969 október, 1969 november, 1969 december, 1970 január, 1970 február, 1970 március, 1970 április, 1970 május, 1970 június, 1970 július, 1970 augusztus, 1970 szeptember, 1970 október, 1970 november, 1970 december, 1971 január, 1971 február, 1971 március, 1971 április, 1971 május, 1971 június, 1971 július, 1971 augusztus, 1971 szeptember, 1971 október, 1971 november, 1971 december, 1972 január, 1972 február, 1972 március, 1972 április, 1972 május, 1972 június, 1972 július, 1972 augusztus, 1972 szeptember, 1972 október, 1972 november, 1972 december, 1973 január, 1973 február, 1973 március, 1973 április, 1973 május, 1973 június, 1973 július, 1973 augusztus, 1973 szeptember, 1973 október, 1973 november, 1973 december, 1974 január, 1974 február, 1974 március, 1974 április, 1974 május, 1974 június, 1974 július, 1974 augusztus, 1974 szeptember, 1974 október, 1974 november, 1974 december, 1975 január, 1975 február, 1975 március, 1975 április, 1975 május, 1975 június, 1975 július, 1975 augusztus, 1975 szeptember, 1975 október, 1975 november, 1975 december, 1976 január, 1976 február, 1976 március, 1976 április, 1976 május, 1976 június, 1976 július, 1976 augusztus, 1976 szeptember, 1976 október, 1976 november, 1976 december, 1977 január, 1977 február, 1977 március, 1977 április, 1977 május, 1977 június, 1977 július, 1977 augusztus, 1977 szeptember, 1977 október, 1977 november, 1977 december, 1978 január, 1978 február, 1978 március, 1978 április, 1978 május, 1978 június, 1978 július, 1978 augusztus, 1978 szeptember, 1978 október, 1978 november, 1978 december, 1979 január, 1979 február, 1979 március, 1979 április, 1979 május, 1979 június, 1979 július, 1979 augusztus, 1979 szeptember, 1979 október, 1979 november, 1979 december, 1980 január, 1980 február, 1980 március, 1980 április, 1980 május, 1980 június, 1980 július, 1980 augusztus, 1980 szeptember, 1980 október, 1980 november, 1980 december, 1981 január, 1981 február, 1981 március, 1981 április, 1981 május, 1981 június, 1981 július, 1981 augusztus, 1981 szeptember, 1981 október, 1981 november, 1981 december, 1982 január, 1982 február, 1982 március, 1982 április, 1982 május, 1982 június, 1982 július, 1982 augusztus, 1982 szeptember, 1982 október, 1982 november, 1982 december, 1983 január, 1983 február, 1983 március, 1983 április, 1983 május, 1983 június, 1983 július, 1983 augusztus, 1983 szeptember, 1983 október, 1983 november, 1983 december, 1984 január, 1984 február, 1984 március, 1984 április, 1984 május, 1984 június, 1984 július, 1984 augusztus, 1984 szeptember, 1984 október, 1984 november,

KIS HIRDETESEK

1902. TELEFON 706.

Ha hirdetés... TELEFON 706.

Bérményes levelező lapok kis hirdetések

A hirdető közönség... Klejn Jakab... Basty Gyalva... Nemeth Mária...

b) A vidéken:

Arad: Ifj. Klein Mór... Kohn Simon... Gergelyné Adél... Óv. Szabados Julia...

Egy 2 éves fiú örökbe adott...

Hasznát is... pénz-szekrények... Pergetett mézet...

Wernli-fogyóverek

katolnai pulóver... BUTOR... RESCH műszalonján...

BUTOR

Hálószoba, teljesen... BERGER REZSO... fűnyékpérezeti...

Ajtók, ablakok

Eisler Armin-nál... Betöltendő állások... Finom butorok...

Asszony

Egy szép... Parisban... Verre és ro... világon... kiralynak...

1000 db perzsa szőnyeg... Budapest, Ujvilág-utca 21. sz. a.

Diesel-féle HŐ-ERŐGÉPEK... villamos világítási telepek és váltakozó terheléssel járó üzemek

Hirdetmény... 1902. évi augusztus hó 2-án déli 12 óráig

Kwizda Ferencz János... ker. gyógyszerész, Korneuburg, Bécs mellett.

Nevelő-intézet Felső Lövön... Teljes nyelvosztályú főgymnasium.

Földhaszonbérleti hirdetés... A magyar vállalkozó tulajdonát képező szőlőm...

BUTOROK... RÉSZFELFIZETÉSRE... Magyar üvegbiztosító-társaság

AGULÁR DAVID... cipőgyára... Budapest, VII., Erzsébet-kört 6. sz.

Hirdetmény... Keletnémet magyar vasúti kotelek.

Legnagyobb budapesti BUTOR-áruház... A vallás- és közoktatásügyi m. kir. miniszterium.

Csödtömög eladás... I. Vb. Padits Sándor közönség csödtömögbe tartozó...

CZIRER LAJOS és FIA... könyvtöltő és passepartout műintézete

Megjelent... 1901. évi törvények Gyűjteménye.

VARGA MIHÁLY és Társai... magyar butor-ipartársaság Budapest, IV., Koronaherceg-utca 2.

Dr. CZINCZÁR J. egyetem orvosdoktor... titkos betegséget

Férfiak ingyen kapnak... olyan új találmányt...

Megjelent... 1901. évi törvények Gyűjteménye.

VARGA MIHÁLY és Társai... magyar butor-ipartársaság Budapest, IV., Koronaherceg-utca 2.

Dr. VÉGH ÁRPÁD... Budapest, Váci-utca 35.

Férfiak ingyen kapnak... olyan új találmányt...